

---

## **В городе Новосибирске проводится уголовно-процессуальная проверка по факту травмирования 8-месячного ребенка**



Следственным отделом по Октябрьскому району следственного управления СКР по Новосибирской области из органов полиции истребованы материалы проверки по факту причинения травмы 8 - месячному ребёнку в результате падения на него лопаты с крыши одного из домов в Октябрьском районе г. Новосибирска. В настоящее время организована уголовно-процессуальная проверка, выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление объективной картины происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1227343>